Oo0pa3oBaTebHBINE MUHUMYM I'naBa 1 Ipocreiimue GpyHKIUN.
KBagpaTHble KOpHH.

Ipeamer Auredpa
YuyeOHUK C. M. HukoJbcknid
Kna
Bapuanr ¢ orBeTamu Jace 8
1. | Oyskusa y = x: a) MHOKECTBO BCEX JCHCTBUTEIbHBIX YUCEI
a) ObsacTp onpeneneHus — 0) mpsimast (GuccekTpuca NePBOro U TPETHErO
0) rpaduk - KOOPJAMHATHBIX YTJIOB.
2. | dyskmua y = x2: a) MHOYKECTBO BCEX JICHCTBHUTEIBHBIX YHCEI
a) ObsacTp onpenencHus — 0) mapaboia, MpoOXOoAsINas Yepe3 Hayaao KOOpIuHAT

0) rpaduk -

a) MHOYKECTBO BCEX JICHCTBHUTENBHBIX uncen, kpome 0.

3 |
YHKIHS Y =
0) runepboa

R|H

a) ObnacTtp onpeneneHus —
0) rpaduk -

4. | ApudMeTHIECKHM KBaIPATHBIM TaKO€ HEOTPHULATEIbHOE YUCII0, KBAPAT KOTOPOTO paBeH b
KOPHEM M3 JIAHHOTO
HEOTPUIIATESIILHOTO YKcia b

HA3bIBAIOT
5. | CpoiicTBa apupMeTH4ecKux = Vb,
KBaJIpaTHBIX KOpHEW: mycTh a, b — 2 \/—
HEOTpULIATEJILHBIE YUCIa, C - ; N7
MOJIOKUTEITHFHOE
3) Va IaI

IIpakTnyeckast 4yacTb

1. Tlpunagnexut nu Touka A(x; y) rpaduky QyHKIHHT y = X% ecin:
a) x=1y=5 y(1)=1>2=1#5= A4 ¢y = x?
6) x=-2,y= 4y( 2)=(-2)?=4=A4€y=x?

2. Jlana (byHKuI/I;I y = ; Boruncnuts:

2) y(3) =1;

§) (1>—1'1—16—6
) Wg) =1 =11
3. BrimonHuTs IeicTBU:

a) /0,16:-V9=0,4-3 =1,2;
6) 2V9+3vV16=2-3+3-4 =6+ 12 = 18;
B) V13-3-3=V13-9=+V4=2




O0pa3oBaTe/IbHbIi MUHUMYM

Bapuanr 0e3 oTBeTOB

I'naBa 1 Ipocreiimue GpyHKIMM.

KBagpaTHbie KopHH.
Ipeamer Auredpa
YuyeOHUK C. M. HukoJbckuid
Kunacc 8

1. | Oynknus y = x:
a) ObnacTp onpeneneHus —
0) rpaduk -

2. | ®ynkmus y = x2:
a) ObsacTp onpeneneHus —

0) rpaduk -

3. DOyHKIMA Y =

R I=

a) O0nactp onpeaeneHus —
0) rpaduxk -

4, ApudmeTrniecKuM KBaJApaTHBIM
KOpPHEM U3 JIaHHOTO
HEOTPHIIATEILHOTO YKcia b
Ha3bIBAIOT

5. | CpoiicTBa apuMeTH4ecKux
KBaJPaTHBIX KOpPHEH: mycTh &, b —
HEOTpHULIATEILHBIC YUCIIA, C -
MOJIOKHUTEITHFHOE

IIpakTHyeckass 4acTb

1. TlpunaanexuT 1u Touka A(x; y) rpapuky GyHKIUU py = x% ecomn:

a) x=1,y=5;

6) x =-2,y=4;

1
2. Jana pyHKIHS Y = = Beruncnuts:

a) y3) =

9 ¥ (5) =

3. BrIonHUTE AEfCTBUS:

a) /0,16 -1/9 =

6) 2vV9+3/16=
B) VI3—-3-3 =




